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На цикловій комісії філологічних та природничих дисциплін з 01.09.2023 

функціонує постійно діючий науковий гурток здобувачів освіти «Культура 

професійного мовлення». Гурток працює над проблемами культури 

професійного українського мовлення та академічної доброчесності. 

09.11.2023 на базі Відокремленого структурного підрозділу 

«Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету» 

відбулася ІІІ Регіональна науково-практична онлайн-конференція «Академічна 

доброчесність: основи теорії та практики». 

У роботі конференції взяли участь керівник гуртка Пасічна О. В. та члени 

гуртка Ведьорін В. (здобувач освіти 2-011 групи) і Морозенко Ю. (здобувачка 

освіти 5-011 групи). 

З доповіддю «Рецензування кваліфікаційних робіт здобувачів освіти» 

виступила Пасічна О. В. Було наголошено на важливості підвищення якості 

кваліфікаційних робіт. Задля об’єктивного оцінювання кваліфікаційні роботи 

підлягають рецензуванню. Доповідачка ознайомила здобувачів освіти з 

призначенням рецензії на кваліфікаційну роботу, розглянула обов’язкові 

складники тексту рецензії, окреслила типові помилки здобувачів освіти в 

написанні та оформленні кваліфікаційної роботи. 

 

 
 

 

 



 
 

 

 
 

 

 



 

З доповіддю «Порушення академічної доброчесності як суспільна 

проблема» виступила Морозенко Юлія. Вона ознайомила учасників конференції 

з основними видами порушенняакадемічної доброчесності, насамперед 

плагіатом, та його наслідками для суспільства. Спираючись на Закон України 

«Про освіту», доповідачка розкрила сутність таких видів порушень академічної 

доброчесності: академічний плагіат, самоплагіат, фабрикація, фальсифікація, 

списування, обман, хабарництво, необ’єктивне оцінювання. Детальну увагу 

було приділено плагіату як найсерйознішому виду порушення академічної 

доброчесності. 

 

 
 

 

 



 
 

Ведьорін Всеволод виступив з доповіддю «Причини плагіату в роботах 

здобувачів освіти». Доповідач зазначив, що поширеним явищем на сьогодні є 

виконання робіт здобувачами освіти зі значним обсягом текстових запозичень і 

без вказівки на автора першоджерела. З-поміж причин плагіату виокремлено 

насамперед такі: бажання отримати гарну оцінку; страх зазнати невдачі при 

самостійному виконанні роботи; погане керування власним часом; відсутність 

зацікавленості в завданні; упевненість, що викладач не помітить несамостійного 

виконання роботи; плутанина щодо того, що є плагіатом; фізичні та розумові 

перевантаження; бажання зекономити час; невпевненість у собі; недостатній 

рівень підготовки. 



 
 

 

 

 
 



Працюючи зі здобувачами освіти відділення «Загальноосвітня 

підготовка», Пасічна О. В. скеровує їх на активізацію пізнавальної діяльності та 

навчальної мотивації, узагальнення набутих теоретичних знань і навичок. 

Здобувачі освіти 2 курсу спеціальності 121 «Інженерія програмного 

забезпечення» взяли участь у Всеукраїнській олімпіаді з української мови 

«Вдалий старт – 2023».  

 
19 грудня 2023 р. керівник наукового гуртка Пасічна О.В. виступила на 

педагогічній раді ВСП «Криворізький фаховий коледж Національного 

авіаційного університету» зі звітом про методичну роботу у 2023 році. 

Пасічна О.В. у 2023/2024 навчальному році взяла участь у роботі таких 

конференцій: 

ІІІ Регіональної науково-практичної онлайн-конференції «Академічна 

доброчесність: основи теорії та практики» (Кривий Ріг, 09 листопада 2023 р.) 

ХІМіжнародної науково-практичної конференції «Подолання мовних та 

комунікативних бар’єрів: освіта, наука, культура» (Київ, 17–18 листопада 

2023 р.) 

IІІ Міжнародної науково-практичної конференції «Авіація та 

космонавтика» (Кривий Ріг, 16 квітня 2024 р.) 

 

 



Упродовж 2023/2024 навчального року керівник гуртка опублікувала такі 

праці: 

1. Пасічна О. В., Пасічна Є. В. Рецензування кваліфікаційних робіт 

здобувачів освіти // Подолання мовних та комунікативних бар’єрів: освіта, 

наука, культура : зб. наук. праць / за заг. ред. О. В. Ковтун.– Київ : НАУ, 2023. – 

С. 264–267. 

2. Пасічна О. В. Система роботи з вивчення ділової кореспонденції в курсі 

«Українська мова (за професійним спрямуванням)» // Науковий вісник 

Ужгородського університету. Серія: «Педагогіка. Соціальна робота». – 2024. – 

Вип. 1 (54). – С. 150–153. («IndexCopernicus»,категорія «Б») 

3. Пасічна О. В. Формування стилістичних умінь і навичок фахових 

молодших бакалаврів на заняттях з курсу «Українська мова (за професійним 

спрямуванням)» // Авіація та космонавтика : зб. тез IІІ Міжнар. наук.-практ. 

конф. (Кривий Ріг, 16 квіт. 2024 р.) – Кривий Ріг: ВСП «КРФК НАУ», 2024. – 

С. 88. 

4. Пасічна О. В., Пасічна Є. В., Кулакевич Н. О. Словникова робота як 

головний чинник формування термінологічної компетентності здобувачів освіти 

в курсі «Українська мова (за професійним спрямуванням)» // Авіація та 

космонавтика : зб. тез IІІ Міжнар. наук.-практ. конф. (Кривий Ріг, 16 квіт. 

2024 р.) – Кривий Ріг: ВСП «КРФК НАУ», 2024. – С. 89. 

 

До участі в IІІ Міжнародній науково-практичній конференції «Авіація та 

космонавтика» (Кривий Ріг, 16 квітня 2024 р.) підготовлено здобувача освіти 

групи 2-011 Кулакевича Нікіту. 

 
 



 
 

До інтелектуальних змагань з української мови підготовлено здобувачів 

освіти 2 курсу спеціальності 173 «Авіоніка», які взяли участь у Всеукраїнській 

олімпіаді «Всесвіт знань – 2024» та посіли в ній призові місця. 
 

 
 

26.02.2024 керівник гуртка провела зі здобувачами освіти 2 курсу (група 

3-028) відділення «Загальноосвітня підготовка»тематичний вечір «Художня 



спадщина Тараса Шевченка», який було присвячено розкриттю багатогранного 

таланту великого Кобзаря. 

 

 
 

Задля популяризації навчання у ВСП «Криворізький фаховий коледж 

Національного авіаційного університету» для учнів 9 класів закладів середньої 

освіти було проведено І міську олімпіаду з української мови (27.04.2024). 

 
 


